

## **INFORMARE**

### **privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale angajaților STATIUNII DE CERCETARE – DEZVOLTARE PENTRU POMICULTURA BANEASA**

Regulamentul (UE) 679 din 27 aprilie 2016 - *privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date* și Legea 190 din 18 iulie 2018 - *privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 679/2016 definesc și impun o serie de reguli aplicabile entităților publice și de drept privat care colectează datele oricărei persoane fizice cu care interacționează sau relaționează.*

**STATIUNEA DE CERCETARE DEZVOLTARE PENTRU POMICULTURA BANEASA**, unitate cu personalitatea juridică înființată ca instituție publică organizată în subordinea Academiei de Științe Agricole și Silvicultură „Gheorghe Ionescu Sisesti”, cu sediul în București, blvd. Ion Ionescu de la Brad nr. 4, Sector 1, telefon: 0212330613, cod fiscal RO1581530, a implementat măsuri organizatorice și tehnice menite să asigure conformitatea activităților de prelucrare a datelor cu caracter personal, cu dispozițiile Regulamentului (UE) 679/2016 și ale Legii 190/2018.

Datele de contact ale responsabilului cu protecția datelor cu caracter personal sunt: București, blvd. Ion Ionescu de la Brad nr. 4, Sector 1, adresă de e mail [statiuneabaneasa@yahoo.com](mailto:statiuneabaneasa@yahoo.com), telefon: 0212330613

În continuare, vă prezentăm o serie de informații legate de procesul de prelucrare a datelor cu caracter personal, respectiv:

#### **1. SCOPUL ȘI TEMEIUL PRELUCRĂRII DATELOR**

În relațiile de muncă, datele cu caracter personal sunt prelucrate în scopul angajării persoanelor fizice, având ca temei existența sau perspectiva încheierii unui contract individual de muncă, în conformitate cu cerințele actelor normative în vigoare din domeniul raporturilor de muncă.

În situația în care procedura de încadrare nu se finalizează cu angajarea solicitantului, datele sale cu caracter personal sunt supuse operațiunii de ștergere, cu excepția cazului în care acesta și-a exprimat acordul scris ca datele să rămână în evidența SCDPB pentru un viitor proces de selecție.

La încheierea relației de muncă, la solicitarea scrisă a fostului angajat, SCDPB îi pune la dispoziție sau transmite unei alte persoane juridice indicate de acesta, datele personale colectate în executarea contractului individual de muncă, într-un format structurat, utilizat în mod curent.

#### **2. CATEGORIILE DE DATE COLECTATE ȘI PERSOANELE VIZATE**

Datele sunt colectate la momentul recepționării datelor și documentelor doveditoare privind starea civilă, experiența și competențele profesionale (*date de identitate, date de contact, CV, acte de studii, atestate, etc*), strict necesare desfășurării procedurilor de angajare, în conformitate cu prevederile legislației și a actelor interne în domeniu.

Uneori, pentru stabilirea unor drepturi ori în alte situații expres prevăzute de reglementări legale, este necesară colectarea datelor cu caracter personal ale membrilor de familie ale solicitantului/angajatului.

În situația în care furnizarea datelor cu caracter personal și depunerea de acte doveditoare reprezintă cerințe legale, un eventual refuz conduce la imposibilitatea finalizării scopului pentru care au fost solicitate.

### 3. DESTINATARIILE DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Datele cu caracter personal prelucrate la nivelul **SCDPB** pot fi diseminate către beneficiari, în baza unor obligații legale, ori accesate de terțe persoane fizice sau juridice, în baza unor contracte, după cum urmează:

a) instituțiilor/serviciilor publice care asigură exercitarea controlului în domeniile relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă și supravegherii pieței, în temeiul unor obligații legale;

b) instituțiilor/organelor din domeniul fiscal ori de aplicare a legii, la solicitarea expresă a acestora, în limitele și condițiile prevăzute de actele normative ce le reglementează activitatea;

c) furnizorilor externi de servicii de IT, în situația externalizării unor servicii sau remedierii a unor defecțiuni ale echipamentelor informatice.

### 4. PERIOADA DE STOCARE A DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Date cu caracter personal colectate în temeiul prevederilor legislației din domeniul raporturilor de muncă, a legislației fiscale sau a altor dispoziții legale general aplicabile, se păstrează pe termenul maxim prevăzut de aceste acte normative.

### 5. DREPTURILE PERSOANELOR VIZATE

În conformitate cu Regulamentului (UE) nr. 2016/679, aveți și vă puteți exercita următoarele drepturi:

a) **de a fi informat** în legătură cu eventuale operațiuni de prelucrare a datelor dumneavoastră cu caracter personal, fapt materializat prin prezenta informare;

b) **de a solicita și primi o confirmare din partea noastră că prelucram sau nu datele dvs cu caracter personal** și, în caz afirmativ, de a avea acces la acestea și de a primi o informare privind modalitatea în care sunt prelucrate;

c) **de a beneficia de rectificarea sau completarea datelor** cu caracter personal inexacte, la solicitarea dumneavoastră sau la inițiativa noastră;

d) **de a solicita și obține ștergerea datelor cu caracter personal prelucrate** sau, după caz, **de a fi informat cu privire la temeiurile legale care permit sau obligă SCDPB la păstrarea acestora**;

e) **de a solicita și obține restricționarea prelucrării** (suspendarea operațiunilor de prelucrare), în situațiile în care apreciați că **datele sunt inexacte sau nu există un temei legitim pentru prelucrare**, precum și în situația în care doriți păstrarea acestora pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță;

f) **de a solicita și obține portarea datelor către un alt operator** indicat de dumneavoastră, în măsura în care prelucrarea a fost efectuată în temeiul unui contract sau al consimțământului dumneavoastră;

g) **de a vă opune prelucrării datelor cu caracter personal**, din motive particulare, în condițiile articolului 6, alineatul (1), literele (e) – prelucrarea este necesară pentru îndeplinirea unei sarcini care servește unui interes public sau (f) – prelucrarea este necesară în scopul intereselor legitime urmărite de operator din Regulamentul (UE) nr. 2016/679,

h) **de a vă retrage consimțământul** în orice moment, **în situația în care acest temei a stat la baza prelucrării datelor** dumneavoastră cu caracter personal.

Drepturile de care va bucurați pot fi exercitate, în condițiile Regulamentului, prin intermediul unei cereri scrise, datate și semnate, depusă la sediul **SCDPB** din blvd. Ion Ionescu de la Brad nr. 4, Sector 1

În baza prevederilor legale, avem posibilitatea de a vă refuza justificat solicitările abuzive și/sau anumite solicitări care nu se încadrează în limitele prevăzute de normele în vigoare.

În situația în care considerați că prelucrarea datelor dumneavoastră nu este efectuată cu respectarea tuturor cerințelor impuse de Regulament, vă puteți adresa Autorității Naționale

de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal ([www.dataprotection.ro](http://www.dataprotection.ro)) și/sau instanțelor competente.

**Am luat la cunoștință**

NUME SI PRENUME /SEMNĂTURA

---

**Data**

\_\_\_\_.\_\_\_\_.\_\_\_\_